



20160901028D06269

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20160901028D06269

Ante mí, NOTARIO(A) LUCRECIA CRICEIDA CORDOVA LOPEZ de la NOTARÍA VIGÉSIMA OCTAVA, comparece(n) BERNARDO RAFAEL VASCONEZ GARCES portador(a) de CÉDULA 0905147476 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, REPRESENTANDO A INMOBILIARIA MARIA EMILIA S.A. en calidad de APODERADO(A) GENERAL; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva copia: GUAYAQUIL, a 5 DE SEPTIEMBRE DEL 2016, (17:23).

BERNARY TRAFAEL VASCONEZ SARCES CÉDUL 2005147476

> NOTARÍO (A) LUCRECIA CRICEIDA CORDOVA LOPEZ NOTARÍA VIGÉSIMA OCTAVA DEL CANTÓN GUAYAQUIL





NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

INMOBILIARIA VASCONEZ GARCES VASGAR S.A.

EXPEDIENTE:		70367						
RI	PRESENTA	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE RE	ALIZARON L	A ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE D	DATOS	
IDENTI	FICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL			CARC	GO	
09051474	76	23/08/2011	VASCONEZ GARCES BERNARDO RAFAEL			GERENTE GENERA	AL	
2. INFORMACIÓ	N DE LA S	SOCIEDAD EXTRANJERA	A EXTRANJERA	A				7
IDENTIFICACION: SE-G-00000889 NOMBRE: INMOBILIARIA MARIA EMILIA S.		RIA EMILIA S.A.						
MOTIVO PRESENTACIÓN:		ANUAL	DIRECC	CIÓN:	PANAMA, REPUBLICA DE PANAMA			
	AROL							
AÑO / FECHA:	CHA: 2015			NALIDAD:	PANAMA	'ANAMA		
SOCIEDAD REMI	SA:	NO	COTIZA	EN BOLSA:	NO			
3. DATOS DE A	PODERAD	00						
IDENTIFICACIÓN	S DE APODERADO CACIÓN: 0905147476		NOMBR	RE:	VASCONEZ GARC	ES BERNARDO RAFAE	EL	
TELÉFONO:	ELÉFONO: 0980726541		DIRECC	CIÓN	VIA A SAMBORONDON			
CORREO ELECT	RÓNICO:	maledosi.67@hotmail.com	NACION	NACIONALIDAD:		ECUADOR		

140	Identificación	Hombie	TIPO de Identificación	INCOMICIONAL	Direction domicinaria	SOTIES Electronics	Bolsa
1.	0905147476	VASCONEZ GARCES BERNARDO RAFAEL	CEDULA	ECUADOR	VIA A SAMBORONDON	maledosi.67@hotmail.com	NO
2.	0909538159	VASCONEZ GARCES PABLO EMILIO	CEDULA	ECUADOR	KM 6 VIA A SAMBORONDON	maledosi.67@hotmail.com	NO
3.	0903769693	VASCONEZ GARCES MARIA LEONOR	CEDULA	ECUADOR	PROSPERINA	maledosi.67@hotmail.com	NO
4.	0909538142	VASCONES GARCES MARIA LAURA	CEDULA	ECUADOR	Prosperina	maledosi.67@hotmail.com	NO

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

VASCONEZ ALACES BERNARDO RAFAEL APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

FECHA DE EMISIÓN:8/31/16 12:54.PM

Página: